
 

 

 
 
Eva Reverte Hernández, portavoz del Grupo Municipal Popular en el 
Ayuntamiento de Águilas, presenta ante el Pleno ordinario de junio el siguiente 
 
 

RUEGO: 
  
 
Que ante las quejas recibidas de los vecinos, se lleve a cabo la poda de 
las moreras ubicadas en el Paseo de la Colonia. 

 
 
 
 
 

Águilas, 23 de junio de 2022 

 
 
 
 
 

Eva Reverte Hernández 
Portavoz del Grupo Municipal Popular 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS 



 

 

 
 
Antonio Landáburu Clares, concejal del Grupo Municipal Popular en el 
Ayuntamiento de Águilas, presenta ante el Pleno ordinario de junio el siguiente 
 
 

RUEGO: 
  
 
Que se habilite un control de vigilancia en la Estación de Autobuses de 
Águilas, durante los horarios de salida y llegada de vehículos ante la 
inseguridad que sufren los usuarios de este servicio especialmente. 

 
 
 
 
 

Águilas, 23 de junio de 2022 

 
 
 
 
 

Antonio Landáburu Clares 
Portavoz del Grupo Municipal Popular 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS 



 

 

 
 
Antonio Landáburu Clares, concejal del Grupo Municipal Popular en el 
Ayuntamiento de Águilas, presenta ante el Pleno ordinario de junio el siguiente  
 
 

RUEGO: 
 
 
Son numerosas las quejas recibidas por los vecinos de la Calle Buen Suceso: 
escombros detrás de las viviendas, alta velocidad de los vehículos de subida al 
Castillo, cierre puerta de acceso en mal estado, etc.  
 
 
Es por todo ello que el concejal que suscribe presenta el siguiente ruego: 
 
 
Que por el equipo de Gobierno se tengan en cuenta las demandas de los 
vecinos de la Calle Buen Suceso y se solucionen lo antes posible. 
 

 
 
 

Águilas, 23 de junio de 2022 
 

Antonio Landáburu Clares 
Concejal del Grupo Municipal Popular 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS 



 

 

 
 
Eva Reverte Hernández, portavoz del Grupo Municipal Popular en el 
Ayuntamiento de Águilas, presenta ante el Pleno ordinario de junio el siguiente 
 
 

RUEGO: 
 
 
El pasado mes de mayo presentamos una moción para poner en marcha un 
Plan Integral de Limpieza, Mantenimiento y Conservación de las Playas de 
Águilas, siendo rechazada la misma por el equipo de Gobierno, argumentando 
que estaban trabajando en ello. 
 
Ha comenzado el verano y nuestras playas siguen presentando una imagen 
lamentable que no corresponde a una ciudad como la nuestra. 
 
 
Es por todo ello que la concejal que suscribe presenta el siguiente ruego: 
 
 
Que por el equipo de Gobierno, se tomen de manera urgente, las medidas 
oportunas para que nuestras playas recuperen el estado apropiado para 
el uso y disfrute de los ciudadanos. 
  
 
 
 

Águilas, 23 de junio  de 2022 

 
 
 
 
 

Eva Reverte Hernández  
Portavoz del Grupo Municipal Popular 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS 



 

 

 
 
Antonio Landáburu Clares, concejal del Grupo Municipal Popular en el 
Ayuntamiento de Águilas, presenta ante el Pleno ordinario de junio el siguiente  
 
 

RUEGO: 
 
 
Hemos comprobado que tras la renovación de semáforos del municipio, la 
regulación de los mismos hace que los tiempos de espera se alarguen. 
 
 
Es por todo ello que el concejal que suscribe presenta el siguiente ruego: 
 
 
Que por el equipo de Gobierno se inste a la empresa a comprobar y 
regular los pasos semafóricos. 
 

 
 
 

Águilas, 23 de junio de 2022 

Antonio Landáburu Clares 
Concejal del Grupo Municipal Popular 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS 




